Exercicio Classe 1

A figura abaixo representa a velocidade de um bloco oscila ligado a uma mola de
constante eldstica igual a 20 N/m. A velocidade do bloco é descrita por uma fungio do

tipo; v(t) =V, cos(2nt/T+¢), onde T é o periodo

e ¢ ¢ a fase. I
a) Determine os valoresde T e v, ¢ 0. 47
b) Calcule a massa do bloco. 3
¢) Em que instante(s) a energia potencial 27
elastica da mola é maxima e qual é o seu 14 / \
valor? z
d) Qual a amplitude da oscilagao? &
>

e) Obtenha a funcdo que descreve a posicao

do bloco em funcio do tempo; x(t) e

desenhe-a no grafico ao lado, colocando a

! ' ' '
Now [\S)

escala para x(t) no lado direito do grafico.

Indique o sentido da forga (positiva ou negativa o 1 2 31 a4 s
no eixo x) atuando sobre o bloco para os
instantes; t=1 s; t=2 e t=4 s.
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